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29 juni 2025 9.30 uur De Bron 

 
 
 
 

 

Voorganger Ds. Herma Kamphuis  

Ambtsdragers Marina Kapteyn 
Dirk Tack 
Gerda Siereveld 

 

Muziek Troubadours 
o.l.v. Dirk Tack 

 

Lector Ingrid Richters  

Collectes 1e ZWO: Kerk in Actie: Moldavië 
2e Plaatselijk werk (vorming en toerusting) 

 
 

De kerkdiensten zijn te volgen via de link: 
https://www.youtube.com/@studio_de_goede_bron 

of op de website: https://goede-bron.protestantsekerk.net/ 
 
 
Kerkdiensten volgende week zondag 6 juli 2025 
  9.30 uur in de Bron: voorganger ds. Paul van Dijk 
19.00 uur in Driehoorne: voorganger ds. Paul van Dijk (H.A.)  
  

https://www.youtube.com/@studio_de_goede_bron
https://goede-bron.protestantsekerk.net/
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DE KERKDIENST(EN) 

Zondag 29 juni om 9.30 uur in De Bron:   'Doelgericht op weg' 
Een passend thema, zo aan het begin van de zomer. Er zullen de 
nodige reizen gepland worden en hoe ga je dan 'doelgericht op weg'. 
Nu zal het zondag niet gaan over de voordelen van een TomTom of 
Googlemaps, maar zullen we aan de hand van de drie lezingen 
ontdekken wat het betekent om doelgericht op weg te gaan. 
Elke lezing zal zondag worden voorzien van een inleiding en na elke 
lezing zingen we een lied. Dit keer zal het combo voor de muzikale 
ondersteuning zorgen! We lezen een kort en krachtig verhaal uit het 
boek Koningen: 1 Koningen 19: 19-21, daarna een gedeelte uit de 
brief aan de Galaten 5: 1, 13-25 en tot slot prikkelende woorden uit 
het evangelie naar Lucas 9: 51- 62. Op hoop van zegen, dat we 
'doelgericht op weg' gaan. 
ds Herma Kamphuis 
 
Bij de collecte volgende week zondag 6 juli 

Stop kinderarbeid in de visserij. 
Zondag 6 juli richten wij onze blik op 
Ghana. Daar werken naar schatting 
20.000 kinderen en jongeren onder 
dwang in de visserij. Kinderarbeid is 
verboden, maar de wet wordt te 
weinig gehandhaafd. In arme 
vissersplaatsen werken kinderen vaak 

al op jonge leeftijd met hun ouders mee. Zeker als zij niet naar school 
gaan, zijn ze een makkelijke prooi voor handelaren, die hen soms 
tegen betaling en onder valse beloften bij hun families weghalen. 
Challenging Heights zet zich in om kinderen die onder dwang in de 
visserij werken, te bevrijden, op te vangen en te herenigen met 
familie. Door voorlichting wil men nieuwe uitbuiting voorkomen. Via 
kinderrechtenmcomités, kinderclubs en voorlichting aan traditionele 
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en religieuze leiders worden inwoners van vissersplaatsen bewust 
gemaakt dat kinderarbeid schadelijk en verboden is. En ook dat 
onderwijs de beste manier is om uit de spiraal van armoede te 
komen. Gezagsdragers worden getraind om de wet te handhaven, 
zodat mensen die kinderen aan het werk zetten, gestraft worden. 
Met uw gift in de collecte van zondag 6 juli steunt u de noodhulp van 
Kerk in Actie voor kwetsbare kinderen in Ghana. Van harte 
aanbevolen. 
Namens de ZWO-groep, Marieke Roggeveen 

 
OMZIEN NAAR ELKAAR 

 
De bloemen van 22 juni, zijn met een hartelijke groet  
ter bemoediging bezorgd bij:   
mevr. Riet van ’t Wout-Windhorst (Briljantstraat) 
De kaarten bestemd voor huwelijksjubilarissen. 
Onderstaande jubilarissen ontvingen of ontvangen 
deze week een kaart en een attentie van onze leden van 
de Goede Bron. 
Deze week zijn dat: 
Dhr. en mevr. M.A. Buitenhuis op 27 juni 50 jaar getrouwd 
Dhr. en mevr. C.G. Hogenes op 27 juni 63 jaar getrouwd 
Dhr. en mevr. S. Buisman op 28 juni 63 jaar getrouwd. 
Van harte gefeliciteerd! 
Gerda Siereveld 
 

ACTIVITEITEN 
 

Even je hart luchten… 
Op dinsdagavond 1 juli is er een hartluchtavond in de Bron die om 
19.30 uur begint. De huidige situatie in de wereld heeft ons ertoe 
gebracht om een avond te organiseren waarin u uw hart kunt luchten 
over de diverse zaken die momenteel in de wereld spelen. Denk 
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hierbij aan de moeilijke en pijnlijke situatie in het Midden-Oosten, 
tussen Israël en Gaza, uitvloeisel van de aanval van Hamas op 7 
oktober 2023; maar ook de oorlog in Oekraïne en het handelen van 
de nieuwe president in Amerika , die de wereld onzeker maakt. 
Wat doet dit alles met ons? Brengt het ons in verwarring, maakt het 
ons angstig en onzeker? 
We willen beginnen met de situatie in Gaza en Israël, maar andere 
zaken kunnen ook aan de orde komen. Het is nadrukkelijk niet de 
bedoeling om met elkaar in discussie te gaan. We willen ruimte 
geven om je uit te spreken, gevoelens te uiten en te delen met 
elkaar. We zullen ook afsluiten met een lied en een gebed, om samen 
onze Heer te zoeken. 
U bent van harte welkom om uw hart te luchten! 
Paul van Dijk en Piet Wilschut 
 
4 juli – ontmoetingsochtend Koffie-met-naald-en-draad 
9.30-11.15 uur - gebouw De Bron, (zaal De Rotonde). 
Onder het genot van een kopje koffie (of thee) bezig zijn 
met naald en draad en ondertussen een gezellig praatje, inspiratie en 
ideeën. Neem je eigen werkje mee. Deelname is gratis, we vragen 
alleen een bijdrage voor koffie/thee. Jong en oud, man en vrouw, 
iedereen is welkom. Kom gezellig langs. 
Thea de Jong 
 
Samen lunchen bij de 'Verrassing' 
De activiteitencommissie nodigt u uit om op dinsdag 8 juli en/of 
woensdag 13 augustus samen te lunchen. Welkom rond 12.30 u. in 
'de Verrassing', Polluxstraat 7. Bijv. een Top Lunch kost € 11,65 
(Soepje, broodje van de week en verse jus) Graag opgeven vóór 7 juli 
en/of 11 augustus bij Ria Heemskerk 06 42897987. Voor één of twee 
data opgeven kan allebei. 
Hartelijke groet, Ria Heemskerk 
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Woensdag 9 juli naar Kampen in de dienst voor kerkasiel. 
Pas geleden heeft u kunnen lezen dat we met elkaar naar Kampen 
willen gaan. Daar, in de kerk de Open Hof wordt nu alweer een half 
jaar een permanente kerkdienst gehouden voor de familie Babayants 
uit Oezbekistan, die als gezin uitgezet dreigt te worden. Paul en ik 
hebben ons ingeschreven om op 9 juli a.s. van 12.00 uur tot 14.00 
uur ons deel bij te dragen. We hebben toen gevraagd of er 
gemeenteleden van onze Goede Bron mee willen. 
Tot nu toe gaan in totaal negen gemeenteleden mee. Natuurlijk is het 
fijn, wanneer er nog meer mensen mee kunnen gaan. Iedereen is 
hartelijk welkom om mee te doen. We kijken hoeveel aanmeldingen 
er zijn en met hoeveel auto´s we naar Kampen gaan. We worden daar 
uiterlijk 11.45 uur in de kerk verwacht. Iedereen kan zich via 
deze mail opgeven: p.wilschut@xs4all.nl . 
Koffie en thee zijn in de kerk aanwezig. Ook kunnen we daar ons 
brood opeten. Eventueel kunnen we achteraf nog ergens in de stad 
napraten. 
Piet Wilschut. 
 
Koffiemorgen Driehoorne op 15 juli 2025. 
Het jaarlijkse uitje met de deelnemers van de koffieochtend 
begint deze morgen om 10 uur met koffie drinken bij het 
wapen van Driehoorne in de grote zaal van Driehoorne. Daarna ver-

trekken om 10.45 uur naar Nieuwveen voor een 
bezoek aan de bloemen pluktuin met daarna een 
Boerenlunch met huisgemaakte producten en 
streekproducten in De Sfeerstal. Na de lunch, 

rond 14.00 uur vertrekken we weer naar Alphen aan de Rijn. 
Kosten 24,50 euro p.p. 
Alle bekende deelnemers (met een mailadres) krijgen een uitnodiging 
via hun mail of anders worden zij telefonisch benaderd. 
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Uw kunt zich opgeven voor dinsdag 8 juli bij Dick Tempelaar via het 
mailadres ( tempelaar.dick@gmail.com ) of telefonisch op het num-
mer 06 422 529 85. 
Voor vervoer naar Driehoorne, zo nodig, kunt u zich opgeven bij Ria 
Turkenburg tel. 06 136 041 67 (uiterlijk opgeven voor dinsdag 8 juli). 
Met een vriendelijk groet, Nico Kruijswijk 
 
Weer terug van weggeweest. De afgelopen week ben ik weer be-
gonnen, nadat we (Hetty en ik) een weekje vakantie hadden in Zuid 
Limburg. We hadden op de Cauberg (bekend bij velen wegens de 
Amstel Gold race) een huisje. Zoals in heel Nederland was het die 
week erg warm. Daarom hebben we in die dagen ook de Gemeente 
Grot bezocht aan de voet van de Cauberg. Dat was een welkome ver-
koeling met een constante temperatuur van 12 graden. Eigenlijk voel 
je je, zo vlakbij Valkenburg meer in het buitenland. Het was goed om 
even weg te zijn en nu weer aan de slag te gaan. 
Paul van Dijk 
 

DE KERKENRAAD 
 

Verslag 3e deel van de gemeenteavond 26 mei 2025: vragen uit de 
gemeente. 
Tijdens de gemeenteavond van 26 mei jl. was er na de bijdrage van 
mw. Fröling (voorzitter van de classicale visitatiecommissie) en de 
presentatie van Goede Bron 2030 aandacht voor vragen vanuit de 
gemeente. Er zijn vooraf vragen bij de kerkenraad ingediend en er 
werden tijdens de avond zelf vragen gesteld. Hier leest u een 
weergave van die vragen en de reacties daarop: 
Vraag 1. Hoe staat het met de inrichting van de kerkzaal? 
Antwoord 1. Zaak van Stichting de Bron. Niet eenvoudig. Overleg met 
parochie en bisdom nodig. Vraag is of we als gemeente moeten 
kiezen voor een vaste kerkzaal? 
V2. Wordt er expertise van buitenaf ingeschakeld door de 

mailto:tempelaar.dick@gmail.com
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kerkenraad? 
A2. Ja. Gesprek met visitatoren en kerkenraad gaat breder kijken 
(Nagekomen: Visitatoren adviseren: Neem de tijd voordat je nieuwe 
predikant gaat zoeken. PKN heeft gemeentebegeleiders.) 
V3. Er wordt weinig gepreekt uit de Brieven? 
A3. Voorganger: de Brieven staan naast het Oude Testament en het 
Nieuwe Testament. 
V4.Kan er weer een Bijbelkring komen? 
A4. Voorganger stelt voor het Lucas-evangelie te gaan lezen komend 
seizoen. 
V5. Let op de vermindering van vrijwilligers. 
A5. Zeker. Daarom ook zaken niet meer doen, zoals verjaardagsfonds. 
En bijv. Braderie: werken met minder vrijwilligers. We zullen keuzes 
moeten maken, maar er kan nog heel veel. 
V6. Opbrengst van de collectes vermelden? 
A6. Er wordt minder vaak geteld, maar dan wordt opbrengst vermeld 
( zie Zondagsbrief van 8 juni) 
V7. Wordt er aandacht besteed aan de bouw van de Gnephoek? 
A7. Ja, binnen Algemene Kerkenraad is er aandacht voor. Gevraagd is 
naar buurtvoorziening. 
V8. Denkt de kerkenraad ook na over de lange termijn, ná 2030? 
A8. Gaat de kerkenraad wel doen, ook samen met de andere PKN-
kerken in Alphen. 
V9. Hoe staan we er financieel voor in 2030? 
A9. Genoeg reserve om het nog jaren vol te houden. 
V10. Het geborduurde werk uit de GHK (dat nu achter het orgel staat) 
Is daar plek voor? 
A10. Overleg met Stichting de Bron om het werk naast het orgel te 
hangen 
V11. Veel communicatie naar frequente kerkbezoekers. Vergeten we 
niet de groep die niet frequent komt maar wel zich verbonden voelt 
met onze wijkgemeente? 
A11. We vergeten die niet. Kleurrijk bereikt ieder gemeentelid.  
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(Verslag gemeenteavond komt in Kleurrijk) 
V12. Hoe kijkt de kerkenraad zelf terug op één en ander in de 
afgelopen jaren? Is er aan zelfreflectie gedaan en lering getrokken 
voor de toekomst? 
A12. Gaan we wel doen. Gesprek met visitatoren, zie ook vraag 2. 
V13. Na vertrek voorganger, hoe denkt de kerkenraad dan verder te 
gaan t.a.v. inzet van pastores? Gegeven daling ledenaantal en 
vergrijzing? 
A13. Kerkenraad denkt aan nieuwe predikant met 50% aanstelling. 
Speerpunt blijft de groep 60-minners, en de groep aan de rand. Er 
komt een nieuwe profielschets, die wordt voorgelegd aan de 
gemeente. 
Kleurrijk 
De presentatie over Goede Bron 2030 (2e  deel van de avond) en de 
reacties daarop komen in het volgende nummer van Kleurrijk, om alle 
gemeenteleden daarover te informeren. Dat geldt ook voor het 
verslag van mw. Fröling, en de vragen en antwoorden daarbij, dat al 
eerder in de Zondagsbrief van 15 juni is afgedrukt. 
 
Kerkenraadsvergadering juni: 
Uit de vergadering van woe. 18 juni jl. willen we het volgende aan u 
doorgeven: 
– Startzondag: er is via kerkapp en Zondagsbrief een oproep gedaan 
om deel te nemen aan het voorbereiden van de Startzondag die op 7 
september gehouden zal worden. 
– Aftredende ambtsdragers: Eliane Vermeer, Nieske de Meij en Dirk 
Tack treden dit jaar af. Van voorzitter Dirk namen we in deze 
vergadering afscheid. In de kerkdienst van 6 juli zal dat aftreden 
officieel bekrachtigd worden. Voor Eliane en Nieske zal dat afscheid 
plaatsvinden in de kerkenraadsvergadering van augustus en in de 
kerkdienst van 14 september. 
– Samenstelling moderamen: Zowel Dirk Tack als Eliane Vermeer 
maken deel uit van het moderamen. We zijn heel blij te kunnen 
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melden dat Monique Bergsma en Martin Wijnans bereid zijn om de 
openvallende plaatsen in te nemen. De kerkenraad stemde hiermee 
van harte in. 
– Terugblik gesprek visitatiecommissie: we blikten terug op het 
gesprek dat de kerkenraad onlangs met de visitatiecommissie had. Er 
was veel waardering voor het luisterende oor van de commissie en 
ook voor de waardevolle adviezen die zij aanreikte voor het 
vervolgtraject. 
– Ambulant predikant: er is een kennismakingsgesprek gepland met 
een beschikbare ambulant predikant. Moderamen, Paul van Dijk en 
Anita Prinsen zullen deelnemen aan dat gesprek. 
– Gesprek beroepingscommissie: Er heeft inmiddels een 
evaluatiegesprek plaatsgevonden met de “oude” 
beroepingscommissie en een vertegenwoordiging van de kerkenraad. 
We konden in alle openheid terugblikken op de afgelopen periode en 
enkele aandachtspunten noteren voor een nieuwe 
beroepingsprocedure in 2026. 
Wim Debets en Dirk Tack 

 
UIT ANDERE BRONNEN 

 
Bijbel in gebarentaal. 
Vanuit het interkerkelijk dovenpastoraat (IDP) 
ontvingen we het bericht dat op zaterdag 5 

juli a.s. een feestelijke presentatie zal plaatsvinden in de 
Mattheuskerk te Utrecht. Op die bijeenkomt worden de eerste vijf 
hoofdstukken van het Marcus-evangelie in gebarentaal 
gepresenteerd. Het vertalen van de Bijbel in de Nederlandse 
Gebarentaal (NGT) is een langgekoesterde wens binnen de 
dovenwereld en er wordt door de Stichting Bijbel NGT hard gewerkt 
om die bijzondere Bijbelvertaling tot stand te brengen. Het 
vertaalteam van de stichting zal tijdens de bijeenkomst het project 
nader toelichten. Zie ook: IDP-Bijbel-NGT-Utrecht-5 juli  

https://www.doofenkerk.nl/eerste-publicatiedag-marcus-1-5-in-nederlandse-gebarentaal-feestelijke-bijeenkomst-op-5-juli-2025/
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Dag Datum Activiteit Locatie Tijden 

zo. 29 juni Zonneliedpelgrimage Tiel e.o.   hele dag 

di. 1 juli Hartluchtavond De Bron 19.30 uur 

vr. 4 juli 
Koffie met naald en 

draad 
De Bron 

(rotonde) 
9.30-11.15 

di.  8 juli Lunchen De Verrassing 
Welkom 
12.30 uur 

wo. 9 juli 
Kerkasieldienst 

 

Open Hof, 
Lelystraat 49 

Kampen 
12.00-14.00 

di. 15 juli 
Uitje koffieochtend 

Goede Bron 
Sfeerstal 

Nieuwveen 
10.00-14.00 

wo. 13 aug. Lunchen De Verrassing 
Welkom 
12.30 uur 

 
29 -31 
aug. 

Zeilweekend Friesland …………. 

zo. 7 sept. Startzondag De Bron ..………… 

zo. 12 okt. High Tea De Bron ………….. 
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COLLECTES KERKDIENSTEN 
 

-  In de collectezakjes, na de kerkdienst bij de uitgang. 
 
– Collectebonnen kunt u in de collectezak doen  
   of inleveren bij het Kerkelijk Bureau.  
   Let op: De bonnen zijn te bestellen via:   
   Bankrekeningnummer: NL 60 INGB 000 0127 174  

t.n.v. CvK Prot. Gem. Alphen a/d Rijn-Oudshoorn/Ridderveld met als  
toevoeging: Algemeen.  

   Vermeld daarbij uw naam, adres en de soort bonnen. 
 
– Collectegeld kunt u overmaken op het hierboven 
vermelde bankrekeningnummer: Vermeld daarbij om 
welke zondag het gaat. 
 
– Kerk-app: U kunt collectegeld ook geven via de Kerk-app. 
 
– QR-code: Scan de code met uw smartphone.  
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ALGEMENE INFORMATIE WIJKGEMEENTE GOEDE BRON 
 

Contactgegevens pastores: 
- ds. Paul van Dijk, 430586, paulvandijk@goedebron.nl (m.u.v. vrijdag)  
- ds. Anne Post, 06-24780677, anne@dspost.nl 
- Kerkelijk medewerker pastoraat: Anita Prinsen 06-82048145 

anitaprinsen@goedebron.nl   
 

Voorbeden:  deze kunt u doorgeven aan ds. Paul van Dijk 
 

Online: De kerkdiensten in de Bron zijn te volgen via: Studio DeBron 

 

Contactgegevens kerkenraad:  
- Wim Debets (vz.)  wimdebets@gmail.com  06-31243338 

- Dirk Tack (vz)  dirktack@kpnmail.nl  06-37199811 

- Marlou Gebel (scriba) scriba@goedebron.nl 0172-416321 

 

Vertrouwenspersonen:   meldpuntvertrouwenspersoon@goedebron.nl of 
neem rechtstreeks contact op met Carla Auer of Jelle Jan de Schipper 
(contactgegevens in de kerkapp) 
 

Website wijkgemeente Goede Bron:  www.goedebron.nl 
Berichten voor de website mailen naar: webnieuws@goedebron.nl   
 
Kerkgebouwen: De Bron, Troubadourweg 2;  Driehoorne, Uranusstraat 34 
 
Kerkelijk Bureau: Troubadourweg 2, 2402 EP, Alphen aan den Rijn. 
De Bron, kamer 3, tel. 0172-475789 of 06-83590330 
e-mail:  h.oudshoorn-ridderveld@planet.nl 
Openingstijden: maandagen en woensdagen alleen op afspraak  
dinsdagen van 10.00 – 12.00 uur, donderdagen van 9.30 – 12.00 uur.  
Mailen kan natuurlijk altijd. 
 
Kopij ontvangen we graag uiterlijk op woensdag vóór 17:00 uur op het  
mailadres: zondagsbriefgoedebron@gmail.com  Teksten bij voorkeur max. 
230 woorden; bij evt. gebrek aan ruimte behoudt de redactie zich het recht 
voor om aangeleverde kopij in te korten. 

mailto:paulvandijk@goedebron.nl
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